CVICENI 2

Priklad 1
Uvazujme s nékolika portfolii, tvofenymi dvéma cennymi papiry.

Vypocitat vynosnosti a rizika jednotlivych portfolii. Sestrojit spojnicovy graf.

Pfiklad 2
Vypocitejte a graficky zobrazte vytvofena portfolia jestlize zname matici vynosnosti a
kovariancni matici.
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X; /P A B Cc D E
X4 0,20 0,25 0,50 0,30 0,10
X, 0,20 0,25 0,10 0,40 0,20
X 0,60 0,50 0,40 0,30 0,70
Piklad 3

Je zadané portfolio, které se sklada ze dvou cennych papirt nasledovné:

Cenny papir Ocek. vynos Riziko Podil v portfoliu
c r. o. .
Cl rl 1 Xl
Cl 0,15 0,28 0,60
C 2 0,21 0,42 0,40

1. uloha: Vypocitejte oCekavany vynos portfolia




2. uloha: Vypocitejte celkové riziko portfolia, kdy koeficient korelace mezi slozkami
portfolia je z intervalu (—1,1). Krok h = 0,2. UrCete nejmensi a nejvétsi riziko

portfolia.

Priklad 4

Mé&jme viceslozkové portfolio a matici korelacnich koeficient(:

Cenny papir Ocek. vynos Riziko Podil v portfoliu
Ci T % X;
C1 0,13 0,28 0,2
C2 0,25 0,42 0,4
C 3 0,21 0,35 0,1
C 4 0,41 0,48 0,2
C 5 0,30 0,39 0,1
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1. uloha: VVypocCitejte oCekavany vynos portfolia

2. uloha: Vypocitejte riziko portfolia vyjadiené rozptylem a smérodatnou odchylkou




